

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SPECIJALNA BOLNICA ZA PRODUŽENO LIJEČENJE DUGA RESA			
ADRESA:	J.JERUZALEMA 7, 47250 DUGA RESA			
TELEFON:	047 819 094	FAX:		E-MAIL: sestrinstvo@bolnica-dugaresa.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2024.	Važnost procesa zdravstvene njege i sestrinske dokumentacije kod hospitaliziranog bolesnika	Preduvjet za pružanje kvalitetne zdravstvene skrbi je sustavno prikupljanje podataka pri čemu koristimo različite alate za procjenu stanja pacijenta. Izradom plana zdravstvene njege te provođenjem i evaluacijom istog osiguravamo pravovremeno rješenje problema iz područja zdravstvene njege.	Emilija Matijević, bacc.med.techn.	SB Duga Resa
Veljača 2024.	Biofilm u kroničnoj rani – specifičnosti liječenja	Primarni uzrok odgođenog cijeljenja kronične rane je biofilm. Biofilm uzrokuje permanentnu upalu te ga je nužno cjelovito ukloniti iz rane i prevenirati njegovu rekonstrukciju kako bi se omogućilo cijeljenje. Budući da su mikrobi u biofilmu rezistentni na djelovanje antibiotika i antiseptika, te da su zaštićeni od obrane makroorganizama i stresa, za njegovo uklanjanje i postizanje rezultata u cijeljenju potrebna je multimodalna strategija u obliku kombinacije mehaničko- kemijskih postupaka.	Davorka Gojak, mag.med.techn.	SB Duga Resa
Ožujak 2024.	Prevenција sindroma izgaranja kod zdravstvenih djelatnika	Sindrom izgaranja je poremećaj koji nastaje nakon dugotrajnog izlaganja stresu i vrlo je česta pojava među zdravstvenim profesijama. Uslijed intenzivne brige za druge i pomoći drugima kod zdravstvenih djelatnika javlja se	Martina Muić, bacc.med.techn.	SB Duga Resa

		emocionalna preopterećenost što posljedično dovodi do sindroma izgaranja. Pravovremeno razvijanje strategije prevencije, liječenja i rehabilitacije osoba sa sindromom sagorijevanja pomaže održavanju mentalnog zdravlja medicinskog osoblja, a posredno i kvalitete skrbi koja se pruža pacijentima.		
Travanj 2024.	Specifičnosti komunikacije sa starijim osobama	U svom radu medicinsko osoblje svakodnevno se susreće sa starijim osobama. Zbog specifičnosti koje donosi starija životna dob potrebno je prilagoditi komunikaciju na način da se individualno prilagodi ovisno o procjeni funkcionalnog statusa svakog pojedinog pacijenta. Učinkovita komunikacija preduvjet je za provođenje kvalitetne zdravstvene skrbi i zadovoljstva starijih osoba.	Martina Borovac, bacc.med.techn.	SB Duga Resa
Svibanj 2024.	Zdravstvena njega pacijenta s trombozom	Duboka venska tromboza komplikacija je dugotrajnog ležanja koja može biti životno ugrožavajuća za pacijenta. Zbog toga je vrlo važno na vrijeme prepoznati simptome te započeti liječenje. Odgovornost medicinske sestre je, uz zdravstvenu njegu, i edukacija pacijenta o pravilnoj primjeni terapije, daljnjem ponašanju te primjeni kompresivnih zavoja.	Martina Šket, bacc.med.techn.	SB Duga Resa

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis

**Ankica Madžarac, mag.med.techn.
dr.med.spec.**

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Višnja Mihalić Mikuljan,

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis

Davorka Gojak, mag.med.techn.